

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
VETERINARSKI FAKULTET

Klasa: 643-02/22-10-01

Ur. broj: 251-61-01/139-22-01

Zagreb, 13. rujna 2022.

ODLUKA O RASPODJELI SREDSTAVA ŠKOLARINA POSLIJEDIPLOMSKOGA SVEUČILIŠNOGA ZNANSTVENOGA STUDIJA VETERINARSKJE ZNANOSTI

I.

Ova Odluka temelji se na Pravilniku o mjerilima i načinu korištenja prihoda Veterinarskog fakulteta ostvarenih na tržištu (Klasa: 012-03/10-43/1, Ur. Broj: 251-61-01/139-10-1).

II.

Školarina doktorskoga studija predstavlja semestralnu naknadu koju uplaćuje doktorand prema važećoj Odluci Fakultetskoga vijeća o visini školarine na doktorskome studiju, a predstavlja troškove izvedbe doktorskoga studija i ne može se poistovjetiti s troškovima znanstvenoga istraživanja.

III.

Od ukupnog iznosa uplaćene školarine 40% se izdvaja za unapređenje djelatnosti Fakulteta i pokriće troškova poslovanja Fakulteta. Iznos od 2% izdvaja se u Fond za razvoj Sveučilišta, a istovjetni iznos se izdvaja i u Fond Fakulteta. Iznos od 51% izdvaja se za pokriće troškova izvedbe nastavnog programa, a 5% u Fond plaća.

IV.

Studijskom savjetniku odnosno mentoru pripada iznos od 51% sredstava uplaćenih za razdoblje od II. – V. semestra, kao pokriće troškova semestra i rada. Iz navedenoga iznosa mentor je dužan pokriti materijalne troškove potrebne za izvedbu nastave.

Od dijela uplaćenog iznosa školarine za II. – V. semestar pokrивaju se troškovi rada nastavnika po mentorskom sustavu.

V.

51 % školarine za VI. semestar koristi se za pokrivanje troškova rada povjerenstva za obranu (50% iznosa, raspodijeljeno na jednake dijelove) te kao nagrada mentoru (u iznosu preostalih 50%).

VI.

Veterinarski fakultet osigurat će besplatno pohađanje doktorskoga studija Veterinarske znanosti za jednoga najboljega studenta integriranog preddiplomskoga i diplomskoga studija Veterinarske medicine godišnje. Mentor odabranog doktoranda može biti samo iznimno aktivni znanstvenik s aktivnim znanstveno-istraživačkim projektom. Ovaj stavak ne uključuje pokrivanje troškova znanstvenoga istraživanja, kao niti troškove plaće.

VIII.

Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu omogućuje oprost školarine za djelatnike Fakulteta u stručnom zvanju, zaposlene na neodređeno vrijeme, u skladu s prijedlogom Vijeća doktorskoga studija i Odlukom Fakultetskog vijeća.

Dekan

prof. dr. sc. Nenad Turk